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Třídění odpadů
Od nového roku bude v  obci k  dispozici pouze jeden kon-
tejner na třídění textilu. Zastupitelstvo k  tomuto kroku při-
stoupilo z důvodu výrazného navýšení ceny firmou TextilEco, 
která svoz zajišťuje. Výhledově plánujeme zbývající kontejner 
přemístit do hnízda „na obci“, aby nebyl tolik na očích a sloužil 
spíše jenom místním. Prosíme vás, abyste textil dobře třídi-
li, do kontejneru patří pěkné, čisté oblečení a obuv. Špinavé 
a roztrhané věci je třeba likvidovat jinak, např. vhozením do 
žluté popelnice nebo do směsného odpadu. 

V Moravči jsou na tříděný odpad k dispozici velké kontejnery 
na plasty (kam patří i tetrapackové nápojové kartony, drobné 
kovy, plechovky od nápojů, víčka od jogurtů nebo piva atd.), 
sklo i papír. Občané mají, nebo mohou mít, popelnice na třídě-
ný odpad přímo u svého domu, odkud jsou popelnice vyváže-
ny dle svozového kalendáře (ten najdete na obecním webu či 
na stránkách Sompa). Dále sbíráme olej a drobný elektrood-
pad do označených popelnic u obecního úřadu. Trávu a větve 
můžete vozit na skládku za vsí, je ale nutné dodržet správné 
roztřídění na hromady. Třídit dle instrukcí je potřeba také za 
hřbitovem. Objemný elektroodpad ukládejte prosím přímo  
u č.p. 89. Obec zajišťuje pravidelně na jaře svoz velkoobjemo-
vého odpadu, o tom vždy informujeme.

Nový občánek
Vítáme do obce nového občánka Matěje Čížkovského, 
který se narodil 17. 12. 2025 rodičům Dominice a Duša-
novi Čížkovským. Matějovi přejeme pevné zdraví, milující 
rodinu a dětství plné radosti. Matěji, vítáme Tě mezi nás!

Karneval v Dobré Vodě 
se koná v sobotu odpoledne 7. února 2026. 

Masopust
V naší obci se chystá výjimečná událost, která tu podle vzpo-
mínek místních už dlouho neměla své místo. Pokud se u nás 
masopust konal, bylo to před mnoha lety. Dnes na tuto tradi-
ci chceme navázat, pokusit se ji oživit a připomenout si lidový 
svátek, který tradičně patřil k běžnému životu na venkově. 

Masopust je tradiční období veselí, které předchází postní 
době. Vždy byl spojen s hojností, hudbou, tancem a s průvo-
dy masek, které procházely vesnicí, přinášely dobrou náladu 
a  dávaly lidem příležitost potkat se a  pobavit. Byl svátkem 
sousedství, smíchu a společně stráveného času. 

Masopustní průvod v  Moravči se uskuteční v  sobotu  
14. února 2026. Průvod masek vyjde v 11 hodin od hostince, 
projde vsí a zakončí se posezením v místním hostinci. Je zcela 
na vás, zda a jak se rozhodnete zapojit. Pokud by někdo chtěl 
jít do průvodu jako maškara, může dorazit v  jakékoli masce 
před 11. hodinou k hostinci.

Věříme, že obnovený masopust přinese do Moravče radost, 
smích a příležitost k setkání sousedů. Budeme moc rádi, když 
se přijdete podívat, aktivně se zapojíte, nebo nás pozdravíte 
při průchodu vsí. Těšíme se na společně strávený masopustní 
den.

Pokud potřebujete více informací, obraťte se na Adélu Hů-
ďovou, 775 334 041

(A. Hůďová)
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Toto číslo vyšlo v lednu 2026, z pověření Obecního úřadu v Moravči, zpracovala Eva Zadražilová, Tereza Matějková a Milan Pavlíček

Psí exkrementy
Připomínáme majitelům psů, že psí exkrementy je v  obci nutné sbí-
rat a likvidovat. Ideální je sběr do papírových sáčků, které následně 
odložíte do vlastních nebo obecních kompostérů. Exkrementy v ige-
litových sáčcích hozených do směsného dopadu se zbytečně vozí na 
skládku, kde se rozkládají dlouhá desetiletí. Rozhodně je zakázáno 
odkládat igelitové sáčky na obecní kompost nebo je pohazovat v pří-
rodě.  Nevhazujte je prosím ani do obecních odpadkových košů, které 
zaměstnanci obecního úřadu ručně dotřiďují. Prosíme vás o ohledupl-
nost a slušnost vůči sobě navzájem.

Úřední hodiny
Od 1. 1. 2026 jsou úřední ho-
diny Obecního úřadu stanove-
ny na úterý 8.00–12.00 hodin. 
Samozřejmě je možné se telefo-
nicky domluvit i  na jiném čase. 
Paní účetní je na úřadě každý den 
8.00–16.00 hodin s přestávkou na 
oběd. 

PLATBY
Se začátkem roku je třeba 
uhradit:
-  �poplatek za svoz odpadů – splat-

nost do 31. 3. 2026 bankovním 
převodem nebo v hotovosti u paní 
účetní. 

-  �poplatek za psy – splatnost do  
31. 12. 2026 bankovním převodem 
nebo v hotovosti u paní účetní. 

-  �poplatek za vodné a  stočné – 
výše a  splatnost je uvedena na 
faktuře, kterou jste již dostali. Fak-
tura byla vystavena na základě 
dálkových odečtů vody. Pokud se 
odečet nepovedl, řeší to s  Vámi 
paní účetní individuálně. Platba je 
možná také bankovním převodem 
nebo v hotovosti.

Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) 
zaregistrovala sérii zavádějících článků, které v médiích nabádají seni-
ory k získání tzv. průkazu důchodce s výhledem potenciálních výhod 
a slev. Vyzýváme v této souvislosti k obezřetnosti a upozorňuje-
me, že ČSSZ žádné „univerzální" průkazy ani karty svým klientům 
nevydává. (ČSSZ)

Dětský karneval
- 21. 2. od 14.00 hod. -

Moraveč - obecní hostinec
K zábavě a soutěžím bude hrát ŽIVÁ HUDBA

a na všechny čekají skvělé ODMĚNY.
Vstupné: 50 Kč

Pořádá 
Obec Moraveč 

ve spolupráci s YMCA Pelhřimov

Popelnice
Upozorňujeme občany, že od roku 2027 bude nutné mít na směsný 
odpad plastovou popelnici, která je kompatibilní s  popelářskými 
vozy firmy Sompo a.s., jiné typy nebudou vyváženy. Tyto popelnice je 
již nyní možné zakoupit na obecním úřadě, po domluvě s paní Větrov-
skou, za 759 Kč. Popelnici si můžete zakoupit i přímo na Sompu: www.
sompo.cz/sluzby/prodej-nadob). Nedoporučujeme vám nákup popel-
nic jinde, z důvodu případné nekompatibility nádob s popelářskými 
vozy.

Tříkrálová sbírka
Děkujeme všem dárcům, kteří přispěli do letošní Tříkrálové 
sbírky. V Moravči se vybralo 13 718 Kč. Děkujeme za vaše 
finanční dary, a hlavně za vlídné přijetí dětí!


